



**GOVERNO DO ESTADO DO MATO GROSSO
SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA
PERÍCIA OFICIAL E IDENTIFICAÇÃO TÉCNICA - POLITEC**

RETIFICAÇÃO 01

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA OS CARGOS EFETIVOS DE PERITO OFICIAL CRIMINAL,
PERITO OFICIAL MÉDICO LEGISTA E PERITO OFICIAL ODONTO LEGISTA.**

EDITAL DE ABERTURA Nº 001/2013 - SAD/SESP/MT, DE 26 DE AGOSTO DE 2013.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento as normas previstas no artigo 37, incisos I, II e VIII da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988, e no Decreto Estadual n. 5.356, de 25 de outubro de 2002 e alterações dadas pelo Decreto n. 2.030, de 06 de julho de 2009, torna pública a retificação do Edital supracitado, conforme abaixo:

I - DO CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

ALTERA-SE A NOMECLATURA E TODAS AS SUAS MENÇÕES:

Onde se lê:

Noções de Administração Pública e Legislação Básica

Leia-se:

Noções de Gestão Pública e Legislação Básica

GRUPO III – CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS – CARGO 1

PERITO OFICIAL CRIMINAL

Exclui-se: 3.3 Química de coordenação. 5.3 Separações analíticas. 5.4 Extração por solventes. 5.6 Cristalização. 5.7 Padrão primário e padrão secundário. 5.8 Teoria dos indicadores. 5.9 Química analítica qualitativa. 5.9.1 Análise de ânions. 5.9.2. Análise de cátions. 5.10 Química analítica quantitativa. 5.10.1 Análise gravimétrica. 5.10.2 Análise volumétrica.

As demais informações do Edital permanecem inalteradas.

Cuiabá/MT, 23 de setembro de 2013.

Alexandre Bustamante dos Santos
Secretário de Estado de Segurança Pública